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Aunque nuestro Trabajo simplificado para Acompañar a la Guitarra con 5 Cuerdas, mediante los
rasgueos y otras técnicas de Bajo y acordes; ponemos estos dos Ejemplos, poorque es sabido que
muchas veces se acompaña solo con arpegios dentro de la posición de la mano; ya de Guitarra; ya de 
Piano; que son estas cinco que hemos conseguido.

En cuanto de ser tono menor, a Mayor; en nuestro caso, solo se precisa que el dedo anular pise en el 
primer traste de la 3ª cuerda; donde se consigue que ese mi bemol, pase a natural; haciendo la tercera 
mayor donde antes era menor.

La Dominante, al ser común a la menor y Mayor, no tiene dificultad.; así como la 
  Tónica, con correr la "cejilla", que es el dedo índice.Las SUBDOMINANTES, menor y Mayor, quedan como única variedad.
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